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Nr. MU76 / 05.02.2024 

 

Solicitare de informații privind reinstalarea rețelei de troleibuz de 

pe Str. Turnu Măgurele ca urmare a finalizării lucrărilor 

la pasajul rutier de la instersecția cu Bd. Metalurgiei 
 

Către: Primăria Municipiului București – Direcția Transporturi și Direcția Juridic 

 

 

Context: în luna februarie 2022, rețeaua de troleibuz de pe Str. Turnu Măgurele a fost înlăturată 

cu titlu temporar pentru desfășurarea lucrărilor de construcție a pasajului rutier de la intersecția cu Bd. 

Metalurgiei. În luna decembrie 2023, conform comunicatelor oficale, lucrările la obiectivul de 

infrastructură s-au încheiat. Cu toate acestea, infrastructura troleibuzelor nu a fost reinstalată până la 

data curentă. 

 

Prin adresa noastră înregistrată la Direcția Asistență Tehnică și Juridică a PMB cu nr.211714-

1277L/15.12.2023 și la STB  S.A. cu nr.128368/18.12.2023, am solicitat informații despre termenul 

reinstalării rețelei de troleibuz pe Str. Turnu Măgurele. 

 

Prin răspunsul STB S.A. nr.128368/05.01.2024, STB S.A. ne-a comunicat că a direcționat cererea 

noastră de informații Primăriei Sectorului 4, precum și faptul că, cităm: „refacerea rețelei intră în 

obligația autorității publice locale din acest sector”. (ANEXA-1) 

 

Prin adresa noastră înregistrată la STB  S.A. cu nr.48011/10.01.2024, am solicitat Acordul  

semnat (documentul) dintre STB S.A. și Primăria Sectorului 4 prin care s-a convenit înlăturarea 

temporară a rețelei de troleibuz și prin care PS4 s-a angajat să o reinstaleze după finalizarea 

lucrărilor. (ANEXA-2) 

 

Prin răspunsul STB S.A. nr.48011/01.02.2024, STB S.A. ne-a comunicat că, cităm: „nu există un 

document în sensul celor menționate încheiat între STB S.A. și Primăria Sectorului 4”. (ANEXA-3) 

 

Revenim, astfel, la Primăria Generală pentru a clarifica situația din punct de vedere juridic. 

Nu credem că este posibil să nu existe o serie de documente oficiale între Primăria Sectorului 4 și STB 

S.A. sau între Primăria Sectorului 4 și Primăria Municipiului București prin care să fie stipulate în clar 

condițiile, clauzele și obligațiile privind dezafectarea temporară a unui bun de infrastructură 
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aparținând domeniului public al Municipului București. Precizăm că rețeaua de troleibuz de pe Str. 

Turnu Măgurele (fostă Str. Dumitru Petrescu) este în proprietatea Primăriei Generale, fiind 

consemnată în inventarul complet al bunurilor publice ale PMB, respectiv HCGMB nr.186/2008 

(actualizată), cu poziția de inventar nr.12336 și denumirea de „Reţea METALURGIEI-RACOVITA-

D.PETRESCU 1629MCD (6516MFS)”. Rețeaua de troleibuz care face obiectul acestei solicitări este, 

așadar, un bun public aflat în proprietatea Primăriei Municipiului București. Asistăm, astfel, la situația în 

care Primăria Sectorului 4 a desființat o secțiune de infrastructură de transport public electric aflată în 

inventarul PMB. (ANEXA-4) 

 

În concluzie, în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, 

venim cu următoarele solicitări punctuale adresate departamentelor de specialitate din Primăria 

Municipiului București: 

 

1. Vă rugăm să ne furnizați documentele ce au stat la baza dezafectării temporare a rețelei 

de troleibuz de pe Str. Turnu Măgurele în februarie 2022. 

 

2. Vă rugăm să specificați care sunt condițiile, clauzele și obligațiile părților privind 

readucerea infrastructurii de troleibuz de pe Str. Turnu Măgurele la stare de funcționare, dat fiind faptul 

că infrastructura de troleibuz este un bun al Primăriei Generale. 

 

3. Vă rugăm să precizați care este termenul convenit între părți privind readucerea 

infrastructurii de troleibuz de pe Str. Turnu Măgurele la stare de funcționare. 

 

4. Având în vedere finalizarea lucrărilor la pasajul rutier și ridicarea restricțiilor de trafic din 

zonă, vă rugăm să explicați care sunt măsurile pe care Primăria Municipiului București sau STB S.A. le vor 

lua în vederea reluării transportului ecologic cu linia 74 de troleibuz în cel mai scurt timp. 

 

Vă mulțumim pentru timpul acordat! 

 

Cu stimă, 

Asociația „Metrou Ușor” 

5 februarie 2024  
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ANEXA-1 
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ANEXA-2 
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ANEXA-3 
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ANEXA-4 
 

 


